

GRAFIATEX B (2.5mm)

ΔΙΑΠΝΕΟΝ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟ ΕΠΙΧΡΙΣΜΑ
ΤΣΙΜΕΝΤΟΕΙΔΟΥΣ ΒΑΣΗΣ (ΤΣΙΜΕΝΤΟΓΡΑΦΙΑΤΟ)

DEC/02 | ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ

CE
EN 998 - 1

20
YEAR
GUARANTEE



ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

Το GRAFIATEX B (τσιμεντογραφιάτο) είναι διακοσμητικό επικαλυπτικό επίχρισμα με βάση το τσιμέντο, πολυμερική συγκολλητική ύλη σε μορφή σκόνης, αδρανή και χημικά πρόσθετα, μικρό-ίνες και χαλαζιακή πέτρα. Τοποθετείται τόσο σε εσωτερικές όσο και εξωτερικές επιφάνειες με μεγάλη ευκολία, προσφέροντας ελκυστική εμφάνιση. Εκτός από σοβατισμένες επιφάνειες σκυροδέματος τοποθετείται και σε ασοβάτιστους τοίχους από τούβλα ή τσιμεντομπλόκ καθώς και υγρούς τοίχους χωρίς προβλήματα.

ΚΑΛΥΨΗ

Εξαρτάται από το επιθυμητό πάχος. Για επίχρισμα πάχους 3 χιλιοστών χρειάζονται 2-3kg/m².

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Μέχρι 12 μήνες σε στεγασμένους χώρους πάνω σε ξύλινες παλέτες και σε μέρη χωρίς υγρασία

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	
Χρώμα:	Λευκό και μεγάλο εύρος χρωμάτων με παραγγελία.
Μορφή:	Σκόνη κοκκοϊδής
Ειδικό Βάρος μείγματος:	1,65 gr /cm ³
P.H. Μείγματος:	13.5
Θερμοκρασία εφαρμογής:	Από +5°C έως +35°C
Αντοχή σε συμπίεση με βάση το Ευρωπαϊκό πρότυπο:	CYS EN 1015 - 11: 0.70N/mm ² CS I
Τριχοειδής απορρόφηση νερού βάση το Ευρωπαϊκό πρότυπο:	CYS EN 1015 - 18 : 0.227kg/m ² min ^{0.5} W1
Πρόσφυση βάση το Ευρωπαϊκού πρότυπο:	CYS EN 1015 - 12 : 1.00N/mm ²
Ξηρή πυκνότητα με βάση του Ευρωπαϊκού πρότυπο:	CYS EN 1015 - 10: 1666kg/m ³
Διάχυση ατμών με βάση το Ευρωπαϊκού πρότυπο:	CYS EN 1015 - 19: 18.2

Προσοχή: Μικρή απόκλιση στο χρώμα και γενικά στα τεχνικά χαρακτηριστικά του προϊόντος είναι δυνατή είτε λόγω του υποστρώματος είτε στην μη πιστή εφαρμογή στις οδηγίες χρήσεως του κατασκευαστή. Μικρή απόκλιση στα τεχνικά χαρακτηριστικά μπορεί να παρουσιαστούν και στην διαφοροποίηση των παρτίδων.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

- Η επιφάνεια που θα δεχθεί το GRAFIATEX B πρέπει να είναι απαλλαγμένη από σκόνες και άλλες ακαθαρσίες.
- Το GRAFIATEX B είναι έτοιμο για χρήση αφού τοποθετηθεί επί τόπου καθαρό νερό.
- Οι επιφάνειες που θα εφαρμοστεί πρέπει να είναι απαλλαγμένες από σκόνη άλατα ή άλλες ακαθαρσίες και να ραντίζονται προηγουμένως για να αποφεύγεται η απότομη απορρόφηση του νερού.
- Αναλογία ανάμειξης είναι 8-10lt νερού για 25kg GRAFIATEX B. Εφαρμόζεται κατευθείαν πάνω σε σοβά.
- Εφαρμόζεται με ανοξείδωτη μύστρα, μετά από μερικά λεπτά και πριν στεγνώσει τελείως ξαναδουλεύετε με πλαστική μύστρα ή τριφτίρι σε μικρές κοφτές κινήσεις προς μία και μόνον κατεύθυνση με σκοπό να δώσει το επιδιωκόμενο σχέδιο (κυκλικό ή κατακόρυφο).



ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ:

ΧΑΡΤΟΣΑΚΟΥΛΑ ΤΩΝ 25KG

